

# 阿联酋世界第一高楼里开了一家阿玛尼酒店 用高价吸引高端消费者 豪华套房 住一晚至少花1万美元 水疗馆 全球只有300人有资格进

全世界首家以意大利著名设计师乔治·阿玛尼名字命名的酒店27日在阿联酋迪拜世界第一高楼哈利法塔内开业。

## 住 标准间每晚也要1000美元

迪拜阿玛尼酒店位于哈利法塔的底层至8层,并在38和39层设有豪华套房。酒店内设多家餐厅、一个室外游泳池和一个水疗馆。哈利法塔的9至16层是以阿玛尼名字命名的公寓。

阿玛尼当天出席酒店开业仪式。阿玛尼说,他的目标是开设一家舒适、风格独特且能给人留下印象的酒店。“我想要……一些

能够让人记住的东西,不仅是现在,还包括将来。”

大师手笔自然价格不菲。标准间每晚房费超过1000美元,酒店内最豪华的“阿玛尼迪拜套房”每晚房费超过1万美元。

## 吃 最便宜的一顿饭也得800美元

阿玛尼酒店拥有全世界最大的液晶显示屏。这个显示屏所在餐厅每张餐桌的最低消费超过800美元。

不过,并非有钱就能享受阿玛尼酒店的所有服务。例如,酒店的水疗馆只对“阿玛尼风格”会员开放。按法新社说法,全世界只有

300人拥有这一会员资格。

德勤会计师事务所旅游分析师亚历克斯·基里亚基斯认为,阿玛尼酒店试图通过高价吸引高端消费者,“时间会证明这种方法是否管用”。

阿玛尼酒店开业对哈利法塔是个好消息。这栋高828米的世界第一高楼今年1月落成,但楼内一部通往观景台的电梯2月8日发生故障,观景台直至本月早些时候才重新向公众开放。另外,迪拜债务危机阴影尚未散去,这个世界最高建筑能否如开发商所愿带来滚滚财源尚不得而知。

据新华社特稿

## 州财政出现90亿美元“大窟窿” 纽约州长:10万公务员无薪休假

据新华社电 美国纽约州州长戴维·帕特森27日向州议会提案,建议全州约10万名政府工作人员每周增加一天无薪假期,以便为缓解90亿美元财政赤字压力作最后努力。

这一提案主要面向政府行政管理部门员工,公共卫生和安全部门除外。休假机制从5月10日开始,直至2011财年财政预算通过。

“作出艰难决定是我们的职责,这也许在今天不受欢迎,但它将帮助我们渡过这场危机。”帕特森说。另外,帕特森建议,州议员如果不能找到解决新财年财政预算的办法,他们应该从下周起天天开会商讨对策。

## 韩国水雷炸沉韩国军舰? 军方否认:没装导线不会爆

据新华社电 韩国国防部28日说,针对海军“天安”号警戒舰沉没原因的调查分析显示,可排除韩国自行安置的水雷致沉舰船的可能性。

韩国20世纪70年代在黄海与朝鲜交界水域安置了大约100枚水雷。一些人怀疑,部分水雷仍留存在这一海域,“天安”号可能触碰到其中一枚水雷后爆炸沉没。

韩国国防部发言人元泰载28日否定这一说法,称一家私营炸弹公司已经证实,这些水雷在没有配备导线的情况下不可能发生爆炸,“根据调查,当年部署水雷的地方与‘天安’号沉没的地点为两个不同海域。”

## 泰国军警开枪拦截 “红衫军”摩托车队

1名士兵死亡,另有18人受伤

28日,泰国首都曼谷街头,士兵向“红衫军”开枪。冲突致18人,1名士兵死亡。

泰国“红衫军”持续数周的示威游行致曼谷几大商业区几近陷入“瘫痪”。

28日下午,约1000名“红衫军”成员驾摩托车向曼谷北郊挺进,遭军警武力拦截。

冲突过后,“红衫军”成员抢占了机场附近一座天然气汽车加气站。

分析人士说,“红衫军”正在挑战军队的“极限”。随着泰国政府逐渐丧失耐心,28日的对峙之后,泰国可能发生更多暴力事件。

新华社发



1元买液晶,没有什么不可能!

# 苏宁百万豪礼绽放中原,低价风暴冲击五一

SUNING 苏宁电器 4月30日17点苏宁超级团购总动员全国开幕



春季家装电器消费余波正兴,五一黄金周的消费高峰已不期而至。在日益激烈的市场竞争环境下,家电市场已摒弃掉传统的销售模式,在确保品牌、品质、服务、价格等方面的优势之外,多种多样的让利措施更让消费者有享不尽的实惠。今年五一,苏宁电器在加大直降、返券、买赠的活动力度外,又准备了“免费抽汽车”、“套购送液晶电视”、“返券加赠礼”等双重超值实惠,五一买电器,苏宁绝对是您不可错过的幸运之地!

来苏宁:汽车免费开回家

据悉,苏宁电器为庆祝五一期间全国

百店同开,全国千家门店开展“来苏宁,免费抽汽车”活动,更有直降、返券、赠礼等让利措施,空前的活动力度,浩大的活动规模,将为全国消费者送上一道饕餮大餐。

从4月30日起,消费者到苏宁电器二七广场3C+旗舰店、苏宁电器棉纺路旗舰店、苏宁电器花园路中环百货店和苏宁电器南阳路店,无需购物就可至服务台领取免费抽奖券一张,长安铃木天语三厢超值版汽车大奖正等着您来开回家!同时,我们还准备了100张世博会门票,凡参与本次免费抽奖活动的消费者,还有机会获赠我们送出的世博会门票。

## 办预存:现金升值超“牛”市

昨日,笔者从苏宁电器了解到,苏宁“百店同开,千店盛惠”五一黄金周大型促销活动中,预存翻倍的大幅度让利,让消费者真真切切地感受到了超值和实惠。上周末,许多想买家电的消费者都错过了预存时机,纷纷向店面服务人员要求将预存活动延期。应广大消费者的强烈要求,苏宁紧急追加了一百万的促销资源,为近期有家电购买需求的消费者,保留本季末最后一次“存100当200”的预存翻倍机会。

本周起,苏宁“百店同开,千店盛惠”五一大型促销活动将火热升级。即日起至29日20:00,消费者仍可在苏宁电器市区任意门店预存50元、100元、200元不等的家电购置基金。活动期间,购买单件1000元以上商品,预存50元可抵100元现金使用;购买单件2000元以上商品,预存100元可抵200元现金使用;而且预存翻倍还可与买赠活动同时参加,空前的活动力度将为消费者带来享不尽的实惠!

## 买电器:苏宁价格合理有保障

据苏宁电器相关负责人介绍,由于往年家电消费都集中在五一黄金周期间爆发,“扎堆”购买会有看上的家电暂时没货,也享受不到专业的讲解和周到服务,可消费者又担心提前入手的家电产品买贵了怎么办?为此,苏宁与各大工厂签订价格协议,郑重4月19日-4月29日承诺在苏宁购物可享受全程价保,让提前购买家电的顾客毫无后顾之忧。

目前,苏宁已在全国范围内推出五一提前购物价格补差服务承诺。即日起在苏

宁店面购物的消费者,若发现已购同品牌同款商品型号的零售价格在五一三天假期内高于五一期间价格,可凭购物发票至购物门店办理差价退还手续,至少10天的超长价格补差服务,为顾客的消费权益上了双重“保险”。

## 论品质:一线品牌齐聚苏宁

据了解,2010年在世博、低碳的双重影响之下,苏宁电器春季家装电器消费呈现一片“健康”之势,油烟机、燃气灶、消毒柜、热水器等厨卫电器套购成消费主流;而多数消费者在选购家电时,一改往年价格决定一切的消费观念,而产品性能和商家服务则是消费前最受关注的热点。

3月初,苏宁电器联合AO史密斯、海尔、阿里斯顿、万和、万家乐、西门子等热水器品牌,方太、帅康、老板、西门子、华帝、德意、美的、海尔等厨房电器品牌,奥普、松桥、美的等一线浴霸品牌,组合成2010年五一黄金周厨卫电器的强势阵容,并提前筹备了充足的优秀产品资源,同时对终端服务岗位人员进行了专业知识培训及技能考核,以确保五一期间苏宁在货源、价格及服务优势。

“自己清洗自己”是西门子以环保、智能为主题推出新品的自清洗抽油烟机口号;万家乐也针对低碳行为推出了低碳补贴,以打造高品质电器生活的松桥浴霸在推出288元惊爆机后,惠而浦热水器也打出“买惠而浦热水器凭世博门票直降”的让利活动。此外,苏宁针对五一市场推出的五项举措:买贵补差、专人导购、即时送装、货源充足、赠礼丰厚等,让消费者在售前、售中、售后及价格上享尽尊崇与实“惠”。樊元敌